

Информация о лицензии на программное обеспечение, используемое в интерфейсе BN Toshiba Carrier моделей BMS-IFBN1281U-E

Предустановленное программное обеспечение интерфейса BN Toshiba Carrier моделей BMS-IFBN1281U-E (именуемое в дальнейшем "Изделие") включает в себя несколько отдельных программных компонентов. Каждый программный компонент охраняется авторским правом компании Toshiba Carrier или стороннего производителя.

В Изделии используются программные компоненты, которые распространяются как бесплатное программное обеспечение в соответствии с лицензионными соглашениями или авторскими правами сторонних производителей (именуемые в дальнейшем "соглашениями EULA"). Для получения информации о соглашениях EULA, применяемых к программным компонентам, обратитесь к предоставленным Сведениям о лицензии (Лицензионному соглашению).

В некоторых соглашениях EULA в качестве условия для распространения программного компонента в формате исполняемого файла содержится требование раскрытия исходного кода применяемого компонента. Если вы пожелаете получить исходный код указанного в соглашении EULA программного компонента, оформите запрос на указанном ниже веб-сайте. Для этого заполните указанные ниже пункты. Название изделия, наименование модели изделия, серийный номер и содержание запроса «Request for the source code of open source software»

<http://www.toshiba-carrier.co.jp/global/contact/index.htm>

Кроме того, некоторые используемые в Изделии программные компоненты включают в себя программное обеспечение, которое изначально создано или разработано компанией Toshiba Carrier. Это программное обеспечение и сопутствующие документы охраняются авторским правом компании Toshiba Carrier и защищены законом об авторском праве, статьями международного соглашения и другим применимым законодательством. Программные компоненты, изначально созданные или разработанные компанией Toshiba Carrier, не являются предметом соглашения EULA, и исходный код этих компонентов не может быть запрошен.

Некоторые из распространяемых в соответствии с соглашениями EULA программных компонентов передаются в пользование потребителю исходя из того, что эти компоненты не защищены авторским правом или не обеспечены каким-либо сторонним производителем, включая правообладателя или компанию Toshiba Carrier. Эти программные компоненты бесплатно лицензированы для пользователя, поэтому не предусматривается какая-либо гарантия в рамках применение права. Эти программные компоненты используются на условиях «как есть» без каких-либо явных или подразумеваемых гарантий. «Гарантия» включает в себя, но не ограничивается обязательной гарантией нормального рыночного качества или соответствия конкретным целям. Пользователь принимает на себя все риски, связанные с качеством или функциональными характеристиками этих программных компонентов. Компания Toshiba Carrier не несет никакой ответственности за любые затраты на ремонт или исправления, а также другие непредвиденные расходы, связанные с обнаруженной недоработкой в любом из этих программных компонентов. За исключением указанных применяемых правовых норм или соглашения в письменной форме, сторона, которая изменяет или распространяет программное обеспечение в согласия правообладателя или руководствуясь вышеупомянутыми лицензионными соглашениями, не может быть привлечена к какой-либо ответственности за любой ущерб, возникший в результате использования или невозможности использования таких программных компонентов.

Вышеуказанное применяется даже в тем случаях, когда правообладатели или соответствующие стороны производители проинформированы о возможности такого ущерба. Под словом «Ущерб» следует понимать обычный, особый, случайный и косвенный ущерб (включает, кроме прочего, потерю данных или их точность; убытки, понесенные пользователем или любой третьей стороной; и несовместимость интерфейса с другим программным обеспечением). Прочитайте каждое соглашение EULA для получения подробной информации об условиях эксплуатации и касающихся этих программных компонентов пунктах, которые должны быть соблюдены.